



首届南安“五月花”直播乐购节启动 嗨购嗨玩嗨吃,将持续一个月!

本报讯(记者 黄睿超 李想 见习记者 王丽清 文/图)五月花,快乐购!1日上午,首届南安“五月花”直播乐购节暨南安市国家级电子商务进农村综合示范县项目启动仪式举行。

泉州市商务局副局长、二级调研员黄金跋,南安市常委、副市长陈倩出席活动。

启动仪式上,陈倩表示,为推动全市消费的复苏,南安市委、市政府高度重视,充分利用直播电商助力疫情后企业复工复产,围绕“吃、住、行、购、游”五大板块,策划举办为期一个月的南安“五月花”直播乐购节活动,用新的形式带动新一轮消费。

本次活动采取主会场、分会场同步直播的模式,主会场直播间以主持人串场+邀请网红嘉宾、企业带货主播不间断的方式进行直播带货,同步连线各路美食主播、旅游达人在实景地的第二现场直播互动,穿插播出微视频短片进行宣传展示;分会场各直播号同步直播,并以连麦形式加入主会场参与互动。

当天,位于南安市融媒体中心演播室的主会场连线了九日山、乡约向阳、九牧厨卫、南安武夷置业、泉州百泰汽车销售服务有限公司、南安大酒店、南安中骏世界城等7个分会场,主持人带领大家“云逛”直播间,抢购多重专享福利,启动狂热的假期生活方式。

在连线九日山风景区中,南安市九日山文化保护管理中心主任何春燕带大家“云上”观赏九日山摩崖石刻。目前,九日山已免费向市民开放,“五一”期间还开展了“小讲解员说世遗”“探秘九日山”等一系列有趣、接地气的活动。



“五月花”乐购直播节主会场,主持人在主会场与各分会场互动。

在“乡约向阳”直播间内,向阳乡党委书记黄秋燕化身“主播”,为大家带来笋干、芥菜干、地瓜粉、苦笋等向阳好货,并送上各类满减福利。

在其他连线的直播间中,商家们都带来了满满的福利干货,让大家嗨购、嗨玩、嗨吃。

据悉,本次活动是南安自本轮疫情后的首个重大促消费活动,也是南安持续时间最长、参与范围最广的一次直播活动。“本次活动以‘政府搭台,商户唱戏’的形式,多方面、多渠道、多措并举刺激疫情后消费,恢复经济秩序,为南安电商发展作出更大贡献。”南安市商务局副局长金全平介绍,此次活动还基于南安水暖建材等特色产业,积极组织行业龙头企业参与其中,推动南安产业发展。

电商发展,未来可期。南安将以这次启动仪式为契机,全面铺开国家级电子商务进农村综合示范县创建工作,通过完善农村电子商务公共服务体系、健全县乡村三级物流配送体系、畅通农产品进城和工业品下乡双向渠道,大力发展农村电子商务,利用电商开辟农村发展新途径,有效助推乡村振兴发展,为农业增效、农民增收、产业兴旺注入新的力量,努力探索出电子商务进农村综合示范的成功经验。

多直播安排。扫描二维码,查看更多。



线上线下一齐发力 商家优惠送大礼

■本报记者 李杨瑜

恢复线下展览体验、直播带货、特价优惠……1日,随着首届南安“五月花”直播乐购节暨南安市国家级电子商务进农村综合示范县项目启动,南安各行各业纷纷摩拳擦掌,全面吹响促消费冲锋号,带动和激活消费市场。

推出百万5折消费券

2日,南安迎来了降雨天气,尽管此时已是“五一”假期第三天,但市民出行热情不减,各大商场、景区旅游迎来一波客流。

当天14时许,记者来到位于南安市区的中骏世界城,可见商场内外推出了多种打折促销和场景活动体验,丰富的消费体验,吸引了众多消费者前往,现场气氛热烈,掀起了“五一”假期消费热潮。

据了解,为配合“五月花”直播乐购节活动,“五一”假期,中骏世界城适时推出了百万复券5折消费券等促销活动。

家住商场附近的陈女士告诉记者,因选择就地过节,中骏世界城成了她“五一”期间的主要活动场所。“商场里有一些品牌当季产品有5折优惠,叠加消费券使用后,优惠力度超出了心理预期。”此外,也有不少消费者反应,今年优惠促销力度比去年还大。

记者走访美食餐饮、服饰、儿童天地、生活精品等区域,看到商场内全面升级疫情防控措施,分区扫码、提高消杀频次、专人提示正确佩戴口罩、落实“一米线”收银……力求做到防疫无盲区、无漏洞,确保消费者买得开心、玩得放心、吃得安心。

在保证疫情防控工作的同时,中骏世界城为吸引消费者而打造的场景、活动也在“五一”期间逐步亮相。中骏世界城市场部相关负责人告诉记者,他们从“五一”开始便陆续在中骏世界城中庭、门外广场上开展一些小型文化、公益体育项目活动营造氛围,吸引更多客流。

在中庭场内连廊的动植物昆虫标本展里,早已围满了“小观众”。50种珍稀动物标本、100副蝴蝶标本首

座、3M老虎模型……孩子们在一个个标本的玩乐体验中,感知生命与自然的珍贵。

“五一”期间,中骏世界城实体商业里的“直播带货”热度不减,不少商家通过柜员直播等方式,进行品牌宣传和商品销售。在商品品类方面,电子产品、彩妆和运动品类等都备受消费者青睐,有着不错的销售量。

线上引流+线下交易

时下随着疫情防控形势不断向好,家居行业装修迎来集中开工复工。在这个黄金装修月里,水暖建材市场销售量节节攀升,各品牌人气十足,市场回暖全面提升。

“五月花”直播乐购节启动后,南安各水暖建材企业也积极探索“线上引流+线下交易”营销模式,推动水暖建材行业触网,助力南安复工复产“加速跑”。在柳城街道杏港工业区的汉舍卫浴展厅里,记者了解到,智能坐便器、陶瓷卫生洁具、浴室柜、定制淋浴房、龙头花洒、浴缸、五金挂件等卫生

间全配套产品,“五一”假期都有明显增长,部分坐便器、浴室柜、淋浴房更是推出了特价优惠方案。

“活动开始每天都有客户前来选购,‘五一’假期已有30多万元的销售额,按照预测,结合‘五月花’直播乐购节活动,预计整个5月销售情况可比去年同期增长30%左右。”汉舍卫浴品牌部总监应华胜介绍,目前他们也在借力腾讯视频等平台,进行线上引流宣传。

除了汉舍卫浴,辉煌厨卫的销售量也在一路攀升。“今年4月底,我们开通了抖音直播,尽管‘五一’期间只播了两场,但单场销售额已破10万元,接下去将有策划性地每天开播带货。”辉煌厨卫董事长助理颜炜鑫表示,由于“五一”期间的优惠幅度较大,连一些暂时没有送货要求的顾客也都早早地下了单。

从颜炜鑫展示的一份宣传页可以看到,结合本次“五月花”直播乐购节活动,辉煌厨卫制定了六大健康专享方案,并有多重好礼,市民朋友们可以按需选购。

南安慰问千余名重点项目一线职工

本报讯(记者 洪丽燕 通讯员 陈晓岚)3日,南安市常委、副市长、市总工会主席陈倩带队深入重点项目一线,开展“五一”劳动节慰问活动,为节日期间坚守岗位的一线职工送去了党委政府的关爱和工会组织的温暖。

当天,慰问组深入兴泉铁路南安北站综合配套建设工程、南安智能卫浴产业园标准厂房建设项目、联东U谷南安半导体产业项目、南安芯谷科创中心等4个在建重点项目单位,每到一处,慰问组都详细了解工程的施工进度、工程特点亮点、职工主力军作用发挥等情况,感谢他们为南安经济社会发展作出的贡献。

慰问组还向节日期间坚守岗位、奋战一线,为推进重点项目重点工程建设拼搏奉献的职工们致以节日的问候和祝福,送上暖心慰问大礼包,同时叮嘱大家要严格落实防疫政策,务必加强自我防护、注重身心健康。慰问组表示,希望各施工企业加强职工思想政治引领,强化全过程质量管控,进一步落实安全生产和劳动保护各项措施,做好职工关心关爱和服务保障工作。

本次活动,南安市总工会慰问重点项目一线职工1000余人,共发放价值10万余元慰问品。

向阳郭田村修建灌溉水渠 300多亩农田受益

本报讯(记者 黄俊涛 李想 通讯员 洪雅琼 文/图)近日,记者从向阳乡政府获悉,郭田村筹资22万元,修建了一条灌溉水渠,300多亩农田将受益。

当天,记者来到郭田村洋坑水渠施工现场,只见一辆辆农用车将碎石、沙子倒在水渠边上,几名工人正在装钉模板。

郭田村党支部书记陈惠玲介绍,洋坑水渠总长1300多米,紧靠山腰,由于砂石淤积,已经失去引水作用。2018年,郭田村将旧水渠重新翻建,由于村财薄弱,只修建了600米。今年,村里将灌溉水渠项目列入为民办实事项目,筹资22万元,修建剩余的700米。

“剩余的700米分为两个标段施工。其中,第一标段400多米,于4月上旬开始动工,预计5月下旬完工。第二标段由于工程量大,且资金不足,还未动工。”陈惠玲告诉记者,他们将尽快筹措资金,着手第二标段建设。第二标段完工后,将接入古圳,流向郭田村顶洋、中洋、下洋等自然村的农田,让农民受益。



引水渠沿山体而建,目前正在建设中。

违法占用永久基本农田 英都镇依法清除一水泥硬化地

本报讯(通讯员 洪彩燕 记者 赖香珠)近日,英都镇出动大型机械6台,对霞溪村一处违法占用永久基本农田的水泥硬化地进行强制清除。

当天拆违现场,执法人员紧密配合、分工合作,对清除现场和道路进行围蔽、管制,确保清除行动安全、有序进行。随后,大型挖掘机进场,依法清除违法占用永久基本农田水泥硬化地,并进行现场复耕。

据了解,该水泥硬化地占用了2000平方米的永久基本农田,违反了《中华人民共和国土地管理法》,被上级认定为卫片违法图斑并被重点督办。经过装运、转移垃圾,恢复耕作层等程序后,此地恢复了农田面貌,当天整改面积约2000平方米。

下一步,英都镇将坚决落实粮食安全责任,严守耕地红线,不断完善长效监管机制,持续加大巡查力度,依法依规全面清理整治违法用地行为,防止耕地“非农化”“非粮化”问题再次发生。

闽南科技学院 开展纪念“五四”青年节主题团日活动

本报讯(记者 庄树鸿 通讯员 陈范武 江琳琳)4日下午,闽南科技学院开展纪念“五四”青年节主题团日暨百名新老团员宣誓活动。宣誓活动中,百名新老团员集体面向鲜艳的团旗,高举右手紧握右拳,庄严宣誓。

据悉,闽南科技学院以中国共产主义青年团成立100周年为契机,通过开展纪念“五四”青年节主题团日暨百名新老团员宣誓活动,勉励新团员们要牢记入团初心,切实履行团员义务,时刻以团员的标准要求自己,努力成为一名优秀的共青团员。

南安重点工业项目有序推进

本报讯(记者 黄睿超 黄奕群 通讯员 王冬梅 刘学谦 文/图)“五一”期间,南安不少重点工业项目不停工,工人们坚守在项目一线,紧抓工期、抢抓进度,助推重点工业项目快速推进。

1日下午,走进位于南安经济开发区高端智造产业园的恒利达工程机械一期项目现场,记者看到,项目主体结构已经拔地而起,工人们正在紧张有序施工。为确保工程进度,“五一”期间,项目施工单位细化施工方案,保障现场生产需求,同时,加强施工过程管理,强化安全生产管控,并对一线施工作业人员、管理人员提供各项服务保障。

“目前该项目主体结构已经全部完成,现在正在进行屋面、侧面盖板施工,预计6月完成基建,7月将设备拉入现场进行试产,9月会陆续投产。”该项目相关负责人告诉记者,为了抢抓进度,“五一”期间,工人坚守岗位,倒排工期,按照既定计划保质保量施工。

据了解,泉州市恒利达工程机械有限公司是一家集研发、制造、营销为一体的现代化工程机械配件生产企业,



恒利达工程机械一期项目施工现场。

2021年产值超4.5亿元,纳税1770万元。为扩大生产规模,恒利达工程机械配件生产项目于2019年入驻高端装备制造园,项目计划用地200亩,计划投资2.69亿元,拟建成工程机械锻件、网带炉热处理、轨面热处理、链条压装、履

带总成拧紧一体化自动化生产流水线,投产后可年产锻件10万吨。项目分三期建设,其中一期用地30亩,二期用地70亩,三期用地100亩。

在南安经济开发区、园区集团的重点工业项目中,“五一”期间抢抓项

目建设的场景随处可见。位于经济开发区扶茂工业园区的奥飞智能卫浴产业园,工人们正在抢抓进度,做好内外隔墙施工。记者了解到,“五一”期间,承建单位严格落实各项防控措施,全力推进项目建设提速提效。施工现场,机器轰鸣不断,车辆穿梭往来,工人们正在紧张有序地忙碌着。

奥飞智能卫浴产业园总用地面积212亩,总建筑面积35万平方米,建成后预计可容纳近千家小微企业。目前已完成4栋、6栋、8栋、13栋标准厂房主体结构封顶,加上此前完成的3栋、7栋、12栋,总共有7栋完成封顶。

记者从南安市工信局了解到,随着工人的有序返岗,交通物流、产业链配套等要素进一步打通,项目投资呈现逐步回稳态势。其中,223个本级重点工业项目总投资738亿元,年度计划投资213亿元。时间紧,任务重。面临天气、疫情等各种考验,南安经济开发区、园区集团科学安排,精心组织,制定切实可行、精准高效的施工方案,推进各重点项目有序施工。